

СПУСТЯ ПОЛТОРА СТОЛЕТИЯ

Сегодня в Бетховенском зале Большого театра Союза ССР — концерт из произведений М. И. Глинки.

Выступление ансамбля солистов оркестра ГАБТа (художественный руководитель и дирижер — заслуженный артист РСФСР А. Лазарев) посвящено 175-летию со дня рождения композитора. В программу вошли сочинения Глинки разных лет, среди которых и произведение, ранее не исполнявшееся. Это неизданный вальс на темы из оперы К. Вебера «Оберон» для одиннадцати инструментов. Рукопись вальса, созданного полтора столетия назад, хранится в Центральном музее музыкальной культуры имени М. И. Глинки.

Юбилею композитора Большой театр посвятил и вошедшие в программу фестиваля искусств «Московские звезды» представления опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила». Мастера искусств ГАБТа выступят также с концертом из произведений Глинки на родине композитора, в Смоленске.

5 МАЯ 1979

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА